. amiento se representa por la expresion Ax = x_ - x_. Si el desplazamiento ocurre durante
g »de tiempo transcurridoentre £ yt_ (At =1+t ), podemos expresar la velocidad media
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—

gocidad instantanea se especifica mediante la medida de su velocidad y su direccién en cada
2 L3 rapidez instantanea coincide con la medida de la velocidad instantanea.

' L
e

p Responde.

R

3) jPor qué es importante, para analizar el movimiento de un cuerpo, definir primero un sistema de
referencia’
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un cuerpo moverse y tener una velocidad igual a0 m/s? Daun ejemplo.
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@ Da un ejemplo de un movimiento en el que la velocidad y la rapidez tenaan el mismg valoy

l(\ \)C\(‘qka.\\\\ \ N W "& N l\ \\ \\‘\‘\.-\"\ Co AT \,\ .

LN f\u\h\m ’a a0 Aae/h en  Send

p Escribe V, si el enunciado es verdadero o F, si es falso.
@ Cuando un cuerpo se mueve, el valor de la distancia recorrida es diferente de cero
@ El desplazamiento de un cuerpo no puede ser negativo.

@ En el movimiento rectilineo uniforme el cuerpo recorre distancias diferentes en Intervalos de
tiempos iguales.

O Un cuerpo que se mueve cambiando su velocidad experimenta una aceleracion,

O En una grafica de velocidad-tiempo en un movimiento uniforme acelerado, la pendiente
representa la aceleracion del movimiento.

B Un vehiculo viaja, en una sola direccion, con una rapidez media de 40 km /h durante los primerg
| 5 minutos de su recorrido y de 30 km/h durante los siguientes 2() minutos. Calcular:

La distancia total recorrida.
La rapidez media.

Sigue las pistas y completa la solucion
@ La distancia t@ ._

ecorridas. Como:

Para el pri
Para el pri

Distancia t¢
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media del vehiculo durante el recorrido es | _fﬂ_n\lﬁﬂ)

mwunaﬂ constante de 15 m /s y recorre una distancia de 33m ;Cuénto tiempo,
p ?
en ,ecofrer esta distancia: e T i ; b
i ’_' M

v %m(f@f 1S [ S /‘( e i ,,__j\
T W[d <33 4 ‘-'-'1\.!:1-;
(\mﬂﬂ) /\) A =AQF

, 4
[ hwhddad de sonido es de 330 m/s y la de la luz es de 300000 km/s. Se produce un relampago
| aSOIunde un observador.

5
J
i

zQué recibe primero el observador, la luz o el sonido?
b) ;Con qué diferencia de tiernpo los reglstra?
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